
Тест замість двотижневої ізоляції: тепер іноземцям з «червоних зон» потрапити в Україну ще простіше
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  «Ми говоримо не про скасування самоізоляції".  

  Попри те, що інкубаційних період коронавірусу становить 14 днів, іноземці, які
прибуватимуть в Україну «червоних зон», замість двотижневого карантину зможуть
лише провести за власний кошт ПЛР-тест на наявність коронавірусної інфекції в
організмі.   

  Про це під час останнього брифінгу повідомив очільник МОЗ Максим Степанов,
передає ZN.  

  «Ми говоримо не про скасування самоізоляції (для іноземців, які прибувають із країн із
гіршою за українську епідемічною ситуацією, – ред.). Останнім рішенням уряду були
внесені зміни щодо приїжджаючих у країну іноземців із країн червоної зони. Як вони
діють? Коли людина приїжджає з країни, яка віднесена до "червоної зони", вона повинна
встановити додаток "Дій вдома" і піти на самоізоляцію, яка складає 14 днів. Але якщо є
бажання в цієї людини швидше вийти з самоізоляції і не знаходитися 14 днів у ній, то
вона може пройти ПЛР-тестування», — йдеться в повідомленні.  

  Степанов додав, що ПЛР-тестування іноземці повинні пройти у верифікованих
референс-лабораторіях, в лабораторних центрах нашої країни – державних чи
приватних. Кінцеві результати тестування та чи інша лабораторія буде відправляти у
ЦГЗ. Якщо вони негативні — іноземця виключать з додатку «Дій вдома».  

  Турист сам повинен оплатити ПЛР-тест, якщо робить його за власним бажанням. У
випадку, якщо у людини, яка прибула з країни «червоної зони», будуть симптоми
COVID-19, тест буде здійснено за рахунок держави.  

        

  Як повідомлялося, Україна дісталася «червоної зони» країн з коронавірусом. Це
означає, що в країні спостерігається значне поширення COVID-19 і вона не відповідає
критеріям для активного відновлення міжнародного авіасполучення.  

  У червні епідеміологічна ситуація в Україні значно погіршилася, кількість нових випадків
інфікування щодня зростає. Станом на 30 червня на коронавірус захворіли 44 334
українці, з них 706 - за останню добу.  

  Міністр охорони здоров'я Максим Степанов пояснив цю тенденцію небажанням
українців дотримуватися правил профілактики коронавірусу і доручив лікарням
готуватися до другої і третьої хвиль COVID-19.
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